“Lotteria Alto Adige. Territorio umano”
Regolamento del concorso
Soggetto promotore
L’associazione “Südtirol hilft – L’Alto Adige aiuta”, piazza verdi 43, 39100 Bolzano, Partita IVA.: 02518600214, ONLUS di diritto in quanto iscritta al registro provinciale delle associazioni del volontariato della Provincia Autonoma di Bolzano in data 26 settembre 2006 in forza del decreto del Presidente 253 del 27 novembre 2006.

Denominazione

“Alto Adige. Territorio umano”
Durata

Inizio pubblicità: sabato, 11 novembre 2023
Vendita biglietti: 11 novembre 2023
Estrazione:  il 6 gennaio 2024
Ovvero a partire dalla autorizzazione da parte dell’ufficio regionale MONOPOLI DI STATO DEL VENETO TRENTINO ALTO ADIGE SEZIONE DISTACCATA DI TRENTO se successiva al 21.11.2016;
Ambito territoriale

La lotteria viene svolta nell’intero territorio della Provincia Autonoma die Bolzano.

Destinatari

Possono partecipare alla lotteria tutte le persone, con esclusione dei collaboratori di Alto Adige Aiuta.

Modalità di svolgimento della manifestazione 
Dal 11 novembre 2023 al 31 dicembre 2023 vengono messi in vendita 50.000 biglietti al prezzo di Euro 1 ciascuno. Questi prendono parte all´estrazione in data 3 dicembre 2023.
I biglietti possono essere acquistati dalle ore 8 del 11.11.2023 fino alle ore 19 del 30.11.2023 presso Alto Adige Aiuta, la ditta FORST e presso venditori ambulanti in diverse zone dell´Alto Adige.
I biglietti sono composti da due sezioni e contrassegnati da serie e/o numerazione progressiva, la cui numerazione verrà indicata nella fattura di acquisto. I biglietti hanno un costo di 1 € ciascuno e possono essere acquistati presso i punti indicati sopra.
Ogni biglietto è composto da due sezioni:

La prima sezione rimane al venditore e consegnato per l´estrazione al responsabile di “Südtirol hilft”.  
La seconda sezione rimane al partecipante (aquirente). 
Il numero dei biglietti è limitato a 50.000 (in lettere: cinquantamila) per un costo di 1€ a biglietto ed una persona può acquistare anche più biglietti.

L’individuazione dei vincitori avverrà con estrazione di 83 (ottantatre) vincitori tra le matrici (“prime sezioni”) da un’urna, nella quale sono confluite tutte le matrici “prima sezione” riconsegnate dai venditori al responsabile di “Südtirol hilft” per la lotteria. L’estrazione avverrà in data 3 dicembre 2023 e verrà eseguito presso la sede dell´associazione “L´Alto Adige Aiuta” a Bolzano in piazza Verdi 43 in presenza del Sindaco di Bolzano o di una persona da lui incaricata. 
I numeri vincenti saranno pubblicati sui siti internet die “Südtirol hilft” (www.suedtirolhilft.org) e della ditta FORST. 
Il concorso viene pubblicato tramite internet e mezzi di massmedia (Südtirol 1, Radio Tirol, Dolomiten ed altri).
Natura e valore complessivo dei premi

Sono in ballo 83 (ottantatre) premi come descritti nell´elenco allegato con un valore complessivo di Euro 3.830,41 (tremilaottocentotrenta,41). I premi devono essere ritirati entro 30 giorni dall´estrazione presso la ditta Forst a Lagundo, Strada Statale 38.
Il titolare dei dati personali è “Südtirol hilft – l’Alto Adige aiuta”, mentre il responsabile del trattamento è Heiner Feuer.
Ulteriori informazioni possono essere consultate sul sito internet https://www.laltoadigeaiuta.org/
